V jakém objemu vody je nutno rozpustit 32g NaCl, aby vznikl 20% roztok NaCl? [128 ml]

Kolik gramů NaNO2 obsahuje 58g roztoku této soli, je-li hmotnostní zlomek vody v roztoku 0,95?









 [2,9 g]
Která směs je koncentrovanější? Směs 45 g HBr a 168 ml alkoholu, nebo směs 45 ml HBr a 168 g alkoholu? ρ(HBr)=0,98 g/cm3 ρ(alkohol)=0,79 g/cm3

[1. směs]

K nátěru se používá roztok bílé barvy, který se připraví smícháním 120 g běloby a

1 litru vody. Kolikaprocentní roztok se používá?



[10,71 %]
Kolik gramů hydroxidu sodného musíme navážit na přípravu 350 g jeho 10% vodného roztoku?








[35 g]
Jaké hmotnosti chloridu draselného a vody jsou třeba k přípravě 245 g jeho 2,5% roztoku?








[6,125 g; 238,875 g]
Jaký objem kyseliny sírové je v objemu 400 ml jejího roztoku o hmotnostním zlomku 0,6? ρ(směs) = 1,49 g/cm3 ρ(H2SO4) = 1,76 g/cm3



[203,18 ml]
Kolik ml H2SO4 je obsaženo v 550 g jejího 96% roztoku? ρ(H2SO4) = 1,76 g/cm3











[300 ml]
Destilát obsahuje ve 250 g roztoku 80 ml alkoholu. Jaký je hmotnostní zlomek alkoholu? ρ(alkohol)=0,79 g/cm3






[0,25]
Kolika procentní roztok kyseliny získáme smícháním 85 g kyseliny sírové a 20 ml
vody?









 [80,95 %]
Vhozením kusu sodíku do 242ml alkoholu vznikla 19,4% směs. Jaká je její hmotnost a hmotnost sodíku? ρ(alkohol)=0,93 g/cm3




[279,23 g;54,17 g]
Sodovka je směs vody a CO2 o hmotnostním zlomku CO2 rovným 0,24 %. Kolik gramů CO2 obsahuje 1,5 litru sodovky? ρ(sodovka)=0,99 g/cm3


 [3,56 g]
Určete objem směsi 68,4 ml sirouhlíku, 45 ml pentanu a 68 ml vody. ρ(pentan)=0,86 g/cm3 ρ(sirouhlík)=1,36 g/cm3 ρ(směs)=0,98 g/cm3. 



[203,8 ml]
Pivo je 3,4% směs alkoholu ve vodě. Určete objem alkoholu v 0,5 litru piva. 
ρ(pivo)=0,98 g/cm3, ρ(alkohol)=0,93 g/cm3. 



[17,91 ml]
Kolik ml kyseliny chlorovodíkové je obsaženo v 18 ml 36% roztoku této kyseliny? 
ρ(směs) = 1,03 g/cm3 ρ(kyselina chlorovodíková) = 1,36 g/cm3

[4,91 ml]
O kolik se sníží celkový objem směsi po smíchání 15ml HClO a 15ml HCl. Jaký je w(HCl)?

ρ(HClO)=1,8 g/cm3 ρ(HCl)=1,16 g/cm3 ρ(směs)=1,49 g/cm3

[o 0,2 ml; 0,39]

